

Кому на Руси жить нехорошо

Дальнобойщики со всей России устроили массовую акцию протеста.

Водители грузовых автомобилей бастуют на трассах по всей России. Они протестуют против введенного правительством сбора за проезд грузовиков по федеральным трассам и требуют его отмены. В противном случае дальнобойщики обещают не выходить на работы с 15 ноября – именно с этого дня и вступает в силу соответствующее постановление правительства.

Согласно документу №1191 от 3 ноября 2015 года, размер платы, взимаемой с большегрузов за один километр пути по федеральным трассам, до 29 февраля 2016 года будет составлять 1,53 рубля, а с 1 марта 2016 года до 31 декабря 2018-го – уже 3,06 рублей за один километр.

Протестные акции прошли по всей стране, в том числе и в Московской области, в Новосибирске, в Перми, в Красноярском крае. Иркутские водители большегрузов тоже присоединились к всеобщему недовольству своих коллег.

«Работать за «спасибо»? И так ничего не зарабатываем, Мы и так платим, и немало: транспортный налог повысился почти в три раза, теперь за мой тягач надо заплатить 40 тысяч рублей в год. Я уж молчу о других тратах, как цены на солянку, масло, колеса. Теперь вот еще тахографы установили, а это плюс 30 тысяч рублей к расходам. За рейс до Новосибирска обычно беру по 30 тысяч рублей. Так вот только 6800 из них пойдут за дорогу. Не просто ничего не заработаю, так еще и в минус уйду», - заявил иркутянин Александр Пешков в интервью «Комсомольской правде».



Несколько крупнейших ассоциаций грузовых автоперевозчиков (как продовольственных, так и непродовольственных товаров) уже обратились к премьер-министру Дмитрию Медведеву, который подписал постановление №1191, с просьбой обнулить платеж на год. Они мотивируют это тем, что введение платы за проезд приведет к росту себестоимости перевозок на 15-20%, а значит и стоимости товаров, а также ускорит инфляцию.

Автор: Фрося Бурлакова
© Babr24.com ОБЩЕСТВО, РОССИЯ
👁 5360 11.11.2015, 23:23 📌 1131

URL: <https://babr24.com/?ADE=140298>

Bytes: 2249 / 1869 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)